V.= > = = AN
#8 18H B & E* (8 #® SF6E6H108 )
7 R[ LY AT
2| B OBIRIEE sz Ua o P0% mzae PEF w2 B 55 004
)l 0m B % |EE F| Tz g |E|EE AEES =
A #R(5E) 0.4l ®F H #m E(#*121 219.1|B|4|®©R ¥ B X |7/Q= & B —| |28#& 0
11 % & | 2|08 & B #|V| 45 5 @B B ¥ & 217E 0
165m2 m |3®F & & X| |+ S|e|D® O x W 2848 745, 800
2EH 1,451, 600
1 3 8 2,380, 200
% | 384 32527 510 3EHE 5~7~3 3, 280 g4 K 765, 900
o4 R 527 260 325 600 3227 230 &% 35, 275, 900
A f#R(5EE) 0.4 1Q|Lwig £ —|#11.2 2.18.1 40 B XK #WHS|7/GAHA H# B B 2B 0
2/ F & | |2|G/F B K F|%|55 Bls|@l & ® 4 217E 0
1,625 mE| M 3|18 & % |+ 6|@mEE & = 25 459, 900
2EH 983, 600
h - _ 3EE 1,765, 400
R |25# 325 510 2EH 3~5 750 s 21 841 600
£ | 3% 32527 310 3@ 3~5~7 1,310 SN 608, 000
B o K 325 180 327 170 =7 130 &k 25, 658, 500
A #R(EE) 11D1% B (115 2189(S (4@l B B 1 7|®@1EAKR & = 2 ¥i8 0
0.4
3| = | |20% = Hi% 45 Bl5 |0 & — 2HpE 0
1625mE m 3|0fF B B =| |+#% 6@% B E 2848 471,200
0 2EmH 970, 800
3@ 1,308, 000
5| 2%® 125 1,860 2%8 1~5 2,090 s 14, 366, 900
€ | 38 12325 970 3EH 1~5~3 5, 420 RSN 520, 600
B o4 F 125 500 123 280 3225 430 &t 17, 637, 500
ABRGER | o|1|O= #® Xx[x[119 2168[B[4al@lm & B B] [7]@zx B B % [20R# 0
4| ¥ & | (2|04 B B FH|+ 5|0 B B K 21E 0
165mE m |3|DF B % F| |18 6|@KE O HHE 2848 989, 800
o 2EH 1,014, 200
3EE 1,601, 600
£ | 3% 32527 150 3EH 3~5~7 190 o4 K 1,292, 900
| o4 r 325 100 327 150 527 140 &% 19, 950, 500
ARER| o[ T|@F % # {114 2201 [4|@[F 0 @& =] |7(0@ B # | |24 0
bl ¥ & | |2@f% B # RV 15 5|0\ # 21E 0
1.625mE m 3D/ NI K #| |25 S|6|®k @ wmi B 2848 608, 100
" 2EH 943, 700
3@ 1,643,700
£ | 3EE 12224 350 3EE 2~4~1 560 SPAS 561, 200
oK 224 100 1222 200 124 250 A 19, 404, 500
A #R(EE) 0.9/ DR B F H|%k/11.9 2163|B(4|@DB H — # 71®/= B = | |[2iE 0
6l ¥ & 2|6k # &K = Ee 5/@m x E 2B 0
1626 mE M |3Q= B B H |1 6@ N E X 224 693, 400
” 2EH 1,065, 800
3@ 1,222,500
=|2®® 125 100 2HE 1~5 140 s 17885, 500
£ | 3% 12325 110 3EH 1~5~3 140 SPAS 2 744100
B o R 125 100 123 100 =5 120 &k 23, 611, 300
Afﬁ&(ﬁ'ﬁlﬁl)og1®ﬁ #wom P(E[11.9 2121 4@k % B #F|B|7/® O & 5i |2##E 0
1| 988 | 2|02 # B Z|V|1+5 5D & — &S 2HE 0
165mE m 3|@% A & t| |+ 6@t m &= 2848 539, 200
0 2EH 1,218, 800
3@ 1,638, 700
5| 2®m 227 1,180 288 2~7 2.170 s 21" 166, 900
£ | 38 22427 3,150 3EH 2~7~4 7, 640 J4 K 513, 800
B o4 K 227 800 224 1,730 427 2,960 &k 25,077, 400

KEUE BRI AR TELOATRYET . PECHEE TIORGOS ERITERICHHLAL TR,
STAITEETELESIATHAYET ., /SEOEFIZH-EALLSISNET,

X/

i 5o+ M o 10 ©

<3
K

g

SaARE

i

So B ET | 18

M OE M IR

~\ Io

3
-
b4

L
~
‘ll

o HEC A T TN — I\

S I R A

i

Bt

L EERFI5 S H 25015

B EM - (A B JKA

ST6EE 530 ®E F2H ‘%*ﬂﬁﬂiﬁﬁ 11 E(k)
S — i, £ 4\ I EA
ILETE SR
Joh4 ' [LE

alEnms RBAK: 400m ALELERK: 548m T [KBT

CEEIEAHTEADRIL., FRESHED(
HKEL—RIZBWT 2B 2B EORFTIICINVFETADOTIEELZE,

DIN

N

R

=

))75'7—7L'C<T53L‘o

M FE

8:00

LT

T1#

[ FII )

ET—=245

BEBRIIRE4 » BOFEHBATY,
STIEHE4¥ANDRE— FEREROMNZHEL, RBEEDOERAICMFITEKTT,
BKIIRE4 ¥ ADKRENYI ALYy FE by TTERBLEZEIHTT,
OX¥BHE. 2REES. BX. REDEFIEZ. OFERE. B LHNY)DEIEEZRLET,

x
~
/.
=z
[=]
P

ORREMLGETHERFOHEZIET ENHYFET,

OXEZDMDEHTHRERLUNENSGENHYEY , Tz, RELBL—ADEREAREGEEE, FILTHIEAHYFT,
OWMBLEREMEHA TESRVERICRILRIEITEZE A,
OBBEVRDIZH > -EHDOARIE, REBOTIHERBELET,

_ B|=| el s Flaonpn| B |2 5 BIR#E 7 R_RYF s|B BT AR I
L—2 (Elglmn & F B |88 0 ¥ 70 56l en=mm(2]5] 7] #14 E R AE (R
NIRRT B 87.80 F2mEH 3 ® 4
||1@E|1 N R Ty 2T E100)3.02] & T8 4|3]0|4|a|ErEESS % I

EMELE - I .
A @ 2]l A5 T [E39E 8| 93[3.92] 86,2410l0|2|4|0|0|2h BSSE ® 7.0
1 N Y _ g
2 3a|x i g wf5E M| 16392 8246100 2]1|5]|1|BEoE S LS * 4
" aels[ilE T @ mlbE e s, 802 ofo|1|1|o]|o|BEE W]
5o A "m g thu4E @ s, 7.8 ofo]2]0fo]0]F% & ° a2
(SEFEER) G@ﬁﬂ;l_m;k s =624 &| 50[3.92|, 6dslofojolofofo]f Zxm 5 5 5
Loom \Plolel AL g g lsrE mine, 809311 1|ofofo|4|i2E 225 ¢
#Ht8:26
segiz0 | (7D
N REE = -~ 84.33 F2/n & 4 33 :
||1®E| 2 [| 248 K26 *117]3.92] 4 “537]412]0]1]3[8]rm e 22 % 1;;8
NP p 83,05 PR 664 '
A 2@%1?#%1% T th|46[@E &) 85393, 5912|221 66F2%£g§1@4 ® 1.0
- 1BleR bk O ammplsiE w esfs 93], 82slofof1]ofo[2|2E B %7 X EMM
- nx E3L " =
4@:§1Ai5; T kg wios[s e 8812313 1|4|FE E138
biopls= "4y py | | mpul, "8 1[ofs]2[1]1]EE B 588
B LI — = . F2/h &
(SETEE) 6@@9*“ By 4z aglsiiE M) 693 02, Sedlofofojofolo]|Fd B7 52
LOom A\ Piale AN THE = 4y 47mm] sefs sl 8lgelofol1]1]o]o|F Eut 2 & 8
f#HLN8:46
g5 | (7D
AT 15 S 82.62 F2/h B 65 2
MR e & 5 sl sl 7Zo[o[1[2[e[0[E2 552 0wy
THY 9% — . F2 /v ’
A 4 208 )i "B Jm alop Al s4.3310o|5(3|3|ofEh B2 ° ®  19.0
4173 4709 =
o 1 3K s i — pasoE wl e2j3er S182100(1]1]0]|0|BEar 455 A EH
salsV\E s = plfE ] BB, 6.9 ojo|3|1|1]|0|FL B245°
slelmlbm " g thlefE ] 7392, 82.2410l0(3|1]|0]0|BZE B3T3
EEE g T AR _ S . F2 4 W
(SEEBER) 6@ﬁé = Wk s w9l 81,1810 030 2|0 Bi 208
boom Plolel A "m @ thlex o] 2w, 81885 1|1|0f3|n[EE"R S¢S
#HL19:06
g0 | (7D




P R AR

3

oot

SN

F oM E A DB

) o Al

-
Hol

s

W I R A

_ = |m[=[elw] ; ] 8 | = SERm_ B & _RUF [s|s TR "
L—R Ealnn B F B |[SB® g ¥ o754 5o anE [E8[E[5] 1]k #12 ERAR R (FH)
A 35y . RE &721
W o m e o 200000 T

| AL 7Y —|ogke 81_55 2R i 4 6 1 @ 920
A & 2R 5E O fig —56F %) 60392, (185[0]0[3]2|0f0|F % 5724 ®  79.0
) [ EAED 8475 FlE 7502
2 3®|F| 5 (FE fa46[E 11| 79(3.92| 5 “el0]1]3]2]2]0|% E20 5 AEM
4@ 35 "B 3 Hos 8 s, 83,2800 l0]1]3]2|0|BE B e 23
bR AE 3 — meE m e, B1,58101013|2] 0] 0|F Nk 2 5 5
w8 Tolal 1 s mm e % o], P4t 0[010]0[0[0[ZE % >'a"vrm
1.625m gl AL A . F2 FORRL 7 8 5
#5409:26
#3E9:30 (7 E31)
NEEEE . FPE BAOD
1@51 H (34 8| 97)3.92|g 03 olols|3[7|0|EE £2L9 g mg
NG _ . F2 i :
A 2lo=/Ag R = =[so n| 239, 86.2110 0 2| 1|2|0|2E B398 ® 1000
! INCEEESR ‘ _ F1 mBm
IR 33 1 |5R B AMAE R U39, 8.7382 110]7]3]5]1 F1IJ\EJ§3%§ A 24
A@= AR m = apsE wionsel? 92575 0l0f5[17|BL E129
5e[E A TR m  s=lofmmu| 120392, a3 o 1/6(4|3[1|HE B265
BEE 3 .
88| Tlal 1 "m g5 moR mo S L2 1o 2] 1[5 |28 22
1,625 NV L H O
et s w mies wmlold g5l 2 o o[o[]% %o 2a®
#5409:46
F3E9:50 (7 E51)
6 S BRI Sle[o[oli[s]RE 8277 [0 o
2®gA"ﬂ?—:’w & 38/= 4| 911(3.92 89.79003470F1£¥1”2®3 '
A #& RiE 2 R S (3] 291 RE 2O® 5 ®  100.0
3GIR A8E "m 2’ velsiE m| 97]3.92 88.910|0|4|7|5[0ff1E B %5 PES |
HE SR 1 H 8 XRP8E 92 5 523 Flsh 1@ 2
4@E A T PE 8|13 %9 “gs[e[1[1]7]s][RX 2839
boE BT Bk 2], MR loj2|1|o|8|n|BE F 189
EE E v 1 7
* Em)ﬁ@ﬁéjﬁi’m B|©E 1 89[3.92 8.8 140 1[5]|5|F hais 558
1,625m | A [PV vavdF ] F2 &f0@ 1 >
QlE A [ Ewet 1 —|7jERSs| 9)3.92) 88,8314 4]2|1]3|5|BE"T 493
#54010:06
se10:10] (7FL)
A L, 2y — |5als 92.00 F2 FL © © 2
1®E'1§ H & PR 8 653.9g “333|0|0[4]1[3]|0|Fis & % 208m g :f?g
AW;’} [§11] ] P2 B ® 2 .
A 2/2|=|A O &= 2 %E f] 939 89.511010|2]6[3|0|EL 5932 ® 1000
: 3@5% AT iy = =485 | 81(3.92 86. 20 olol1lsl1lo0 F2 B E15525 AR
R 2 B 5 & 2 250 o 7337
ol s mpe bl e [s 2 [[o[s[sHE 522
5@?9%”“ st k27w oji2rjsezf B 89.5616/2/1/0]|6|8|B2 B 1S
w52 | TGTalik il ksl w0 ol 5ol o s 10| Bl 3 23
1,625m MINCEERRED — S _ 2= x
@l Ft — g8l | 86392y %8.2831100/0]|3|7|5E £8258
#54010:26
se10:30] (7FD)
- BISEY 5T FRITEFI0D ~ - E—ZUJBE BEMEBEZ FRI8E~

-BEEFCBASKBLBECE. T Dh—FOL—REES - KAZ THEELLESL,

- BEZEZHENASRI. FEY - EERELTEELIEEL.

- Fr)ARITSHTHEH., BEPOLBRBIEOESFT CBATEET,
CARZMAHh ! Ry TETEBVEDECEEL,

KEFOBAF20RIZHE>THD, BWMITBEECELAFL L.

SEROFMERN

- [LBRE in £

i =k Y Bl

(/ %#)ﬂﬁfﬁﬂﬁﬁilﬁ!ﬂhlﬂﬂiﬁﬁh
F I

TA138(X)-148(H)-15B(A )

- [EREH in B2
AYXIN—O%
/S E—=2H(FI)
7TA18B(XK)-198(£)-208 (L)

L REE In 5
J4OT)—ILIERF(FI)

TA25H(K)-26H(&)-27H(XL)




